
  

  �

   ������  ��  		  
  

  ���
  ��  ��  

  ������  �  

    

    »���� 
��� ���� ����� 
� ��� !"�«  

� . ����  �	
��	�2
9 xxf −=)( 
����� [ ]30,���� ����  

  ���9  �.6  �.3  � .0  

� . ���� ����dttt
x

xG
293

1
0

)()( +∫=���� ���    

  ��� .303
2

1
2

)( x
x

+     � .29
42

4
1

2
)(

xx
+  

  � . 293
1 )( xx +    �.29

4

4
1 )(

x
x +  

!. "�#
��� ����� xdx
e

ln∫
1

�� ��� #��#� :  

  ���.1  �.e  �.0  �.e−1  

% . "�#
��� �����dtttt )( −∫
32

0

1
�� ��� #��#� :  

  ��� .
70

1
  �. 

140

1
  �.

10

3
  �.

70

6
   

& .#
��� ����� "�dx
x

x

90

4

2 −
∫�� ��� #��#� :  

  ���.%  �.�  �.�  �.
7

4
  

' . ���()� *� �+�,� �-�.�xxy −= 3 /0 + 0=x�� ��� #��#� :  

  ��� .�  �. 
2

1
  �.

3

1
  � .�  

1 . #2�0
3

2 =∫ dxx
a

 �3��  , �����a���� ���     

  ��� .0  �.3  �.2  �.2−  

5 . ���()� #67 *	-�� 8��+� 7� 9:�- ;<-xy =7� 0=x �� 4=x�(,� "(- x�� ��� #��#� �=  :  

  ���  .π4  �. π3  �. π6  � .π8  

  

  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



  

  �

   ������  ��  		  
  

  ���
  ��  ��  

  ������  �  

  

> .  #2�






>−

≤
=

14

13
2

xx

xx
xf )( , ?�
�@dxxf )(∫

0

2
#� �� ��� #��:  

  ��� .��                           .5�                             .
2

5
�                                                 .

2

7
  

�A.∫
−

dxe

x

3�� ��� #��#�  :  

  ���. ce

x

+−
−
33    �.

x

ce
3

3

1 −

+  

  �.
x

ce
3

3

1
+    � .ce

x

+33  

��.∫ dx
x

xsin
���� ���    

  ��� .cx +sin2    � .c
x

+−
2

cos  

  �.cx +− cos2    � .cx +cos  

�� .= B#� ��� )����#
  

  ��� .∑
∞

=0

2
n

n  � .∑
+

∞

=0 12n n

n
  �. ∑

∞

=1 10

6

n

n)(  �.∑ −
∞

=1

1
n

n)(  

�!.���� #2�+ B#� ���    

  ���  .∑
∞

=1 2

4

n
n

  �. ∑
−

∞

=0
2
12

2

n n
  �. ∑

+∞

=1

1

n n

n
  �.∑

∞

=1
2

1

n n
  

  

�% . 8�(� C� B#�
x

e
x )( 1−

���� ���    

  ���. ......
!!!!

+++++
5432

1

432
xxxx

  �. ......
!!!!

+++++
5432

5432
xxxx

x  

    

  �. ......++++++ 5432
1 xxxxx  �. ......

!!!!
++++++

5432
1

5432
xxxx

x  

  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



  

  �

   ������  ��  		  
  

  ���
  ��  ��  

  ������  �  

�&.� #2� # ���� 8�(� C� B
x−1

1
 #��#� ............ ++++++ n

xxxx
32

1�3��   , 8�(� C� B#� ?�
�@  

2
1

1

)( x−
���� B#� ���  #��#�   

  ��� ......... +++++++ n
nxxxxx

432
4321  

  �. ........ +++++++ −1432
54321

n
nxxxxx  

  �. ........ +++++++
n

xxxxx
x

n

5432

5432

  

  �. ....
)!(

....
!!!!

+
+

+++++
15432

1

432

n

xxxxx
n

  

�'.#2�  )(),( yxeyxf
x += 2 �3��  , ����� ?�
�@),( 20xf���� ���    

  ��� .0  �. 2  �. 3  �.4  

�1 . #2�32
32 yxz −=  + tx =+ t

ey
2=�3��  .

dt

dz
��  #��#�  ���� C6 �  

  ��� .t
e
4

182 −  �. t
e
2

91−  �. t
e
4

164 −  � .t
e
2

182 −  

�5. �	D  E#F 025
32332 =−+−+= xzzyxzxzyxf ),,( ,  G�(HD6���

y

z

∂

∂
 ���� C6 ���  #��#�   

  ��� .
xzzx

yxxz

y

z

533

62

222

33

+−

+
−=

∂

∂
      

  �. 
xzzx

yx

y

z

533

2

222

3

+−
−=

∂

∂
  

  

  �. 
xzzx

zyxxz

y

z

35

532

222

223

+−

++
−=

∂

∂
  

  

  � .
xzzx

yx

y

z

533

3

222

2

+−
−=

∂

∂
  

  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



  

  �

   ������  ��  		  
  

  ���
  ��  ��  

  ������  �  

  

�> . 9	.��#I6� *���J� ��(K013 =−−′ xy*	�+� L#3 �� 52 =)(y ) #2� NDJ62=x ?�
�@  5=y(�� ��� #��#� :  

  ��� .3
3

2 2 −−= xxy  �. 3
2

3 2 +−= xxy   

  �. 3
2

3 2 −+= xxy    �. 3
3

2 2 ++= xxy  

�A . N��3 ��K 9	.��#I6� *���J� ��� ��.	�  

  ��� .13 +=′ xy    �. 12 +=′ xye
y  

  �. 013 =−+ dydxx )(  �. 123 +=′ yxy  

  

�$�%&' ()�*":  

� . B�=���()� *� �+�,� *	-��3
18 xyyy === ,,�(,� "(- �� y ;6� ?��� 8��+�  �	��	� �� 9:�- ��+� ;.K ;<-.  

  

� .�6�+@ ���� �� #67 B�= "�#
���:  

  ���. ∫ xdxx
34 cossin  � .∫

−

+
dx

x

x

1

13

2
  

! .�	D  OP�� �� #67 B�= B#� N6�#2�+ �6 N6�#
)=:  

  ��� .∑
∞

=0

1

n
n

nsin  �.∑
∞

=1
2

3

n

n

n
  

%.	. �� B�= *Q�� )�	D  �		J� �(K+ G�(: �� �� #67 ���� NR�� �67 *Q�� �6 + NR.� ;)	� N� �6 ;:  

  3
3

1
2

32 −+−= yxyxyxf )(),(  

& .?�#  9- �� #67 9	.��#I6� *���J��6�+@ ���� �� N�()S ��(K + .  

y

xe
y

x

=′  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir


